
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ 

ГБПОУ «Копейский медицинский техникум» в рамках реализации Плана 

внутритехникумовского контроля 

 

1. На вопрос «Знакомы ли Вы со стратегическими целями техникума?» 

утвердительно ответили 82% преподавателей. 

2. 32% педагогических работников чувствуют себя готовыми к освоению новшеств. 

27 %, пока, не уверены в своих силах. 

3. Самым востребованным видом помощи при подготовке учебных материалов 

педагоги отметили консультации методиста техникума, помощь цикловой-методической 

комиссии. 

4. Информацию об образовательной деятельности техникума большинство 

педагогов получают на заседаниях цикловых методических комиссий,  Педагогических 

советах, на сайте техникума, на официальной страничке во Вконтакте. 

5. 81% преподавателей полностью удовлетворены повышением квалификации 

(периодичность и места обучения). 

6. Работа в техникуме привлекает преподавателей, прежде всего, регулярностью 

выплаты заработной платы, творческой работой со студентами. 


